



Elida Trushaj Ajeci

REPUBLIKA E SHQIPËRISË

UNIVERSITETI "ISMAIL QEMALI" VLORE
REKTORATI

Nr. 2068/Prot.
le

Vlorë, më, 30.12.2022

VENDIM

Nr. 41 Datë 28.12.2022

PËR

"MIRATIMIN E PLANIT TË VEPRIMIT PËR PËRMBUSHJEN E REKOMANDIMEVE TË LËNA PREJ BORDIT TË AKREDITIMIT PËR PROGRAMIN E STUDIMIT BACHELOR NË INFERMIERI MAMI"

Bazuar në Ligjin Nr. 80, datë 17.09.2015, "Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë"; në "Manualin për Procedurat dhe Afatet për Vlerësimin e Cilësisë në kuadër të Akreditimit të Institucioneve të Arsimit të Lartë dhe Programeve të Studimit, vendimit të Rektoratit Nr. 19, datë 30.10.2020, për "Miratimin e Procedurës për Planin e Veprimit në Përbushje të Rekomandimeve të lëna prej Bordit të Akreditimit, për programet e studimit", si dhe mbështetur në Planin e Veprimit të programit Bachelor në "Infermieri Mami", me vendim BA Nr. 43, date 03.06.2022, e përcjellë me shkresën Nr. 198/1, date 14.12.2022, të Fakultetit të Shëndetit, si dhe shkresën e Zv. Rektorit për Kërkimin Shkencor dhe Zhvillimin Institucional Nr. 2014/1 Prot. datë 20/12/2022, Rektorati

VENDOSI:

Të miratojë planin e veprimit për përbushjen e rekomandimeve të lëna prej Bordit të Akreditimit për Programin e Studimit Bachelor në "Infermieri Mami".

1. Bashkëlidhur këtij vendimi plani i veprimit për programin e studimit Bachelor "Infermieri Mami".
2. Ngarkohen për zbatimin e këtij vendimi Njësia Kryesore, Njësia Bazë, Drejtoria e Brendshme e Sigurimit të Cilësisë dhe Projekteve,
3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

Një kopje të këtij vendimi i përcillet ASCAL.

REKTORI
Prof. Dr. Roland ZISI



BACHELOR NË "INFIRMIERI MIAMI"

Nr.	Objektivi specifik	Aktiviteti	Treguesitë sasiore/kalitare	Evidenca e vlerësimit, monitorimi dhe raporti programi	Struktura/ndërtuesit përzgjedhës	Kalifikimi	Burimet	Risqet	Kapërcimi i risqeve
-----	--------------------	------------	-----------------------------	--	----------------------------------	------------	---------	--------	---------------------

Institucioni të marrë masa që, fasha e ekspertizës e personeli akademik që angazhohet në këtë program studim, të jetë në përputhje me tëndët që ata mbulojnë.

1	Te përputhet lusia e ekspertizës së personelit akademik me ekspertizën e tëndëve që ata mbulojnë në programin Infiermieri Miami	Do të krijojë një staf në përputhje me ekspertizën e tëndëve përkatëse si dhe do të organizohet shpërndarja e tëndëve sipas specialitetit të stafit të brendshëm akademik ekzistues	Përbushja e standarteve në fashën e mësimdhënies	Fasha e ekspertizës së personelit akademik të angazhuar në programin Bsc në Infiermieri Miami në përputhje me tëndët që mbulojnë	Njësia Bazë - Njësia Kryesore - Drejtorja e Burimeve Njerezore - Bordi i Administrimit - Senati Akademik	Në vazhdimësi	Burime Njerezore dhe Burime Financiare	Mungesa e stafit të kualifikuar - Mors interesimi i stafit aktual për trajnim të mëtejshëm	Incentiva për kualifikim të mëtejshëm - Kërkitë për staf jo vetëm në rajonin e Vlorës por edhe në gjerë
		Do të bëhet riorganizimi i programit	Përbushja e standarteve në fashën e mësimdhënies	Programi mësimor i ndryshuar	Bordi i Administrimit - Senati Akademik	Në vazhdimësi	Burime Njerezore dhe Burime Financiare	Mungesa e stafit të kualifikuar - Mors interesimi i stafit aktual për trajnim të mëtejshëm	Incentiva për kualifikim të mëtejshëm - Kërkitë për staf jo vetëm në rajonin e Vlorës por edhe në gjerë
	Stafi akademik do vazhdoj trajnimin në mbledhje të lusia të ndryshme	Stafi i trajnuar	Rritja e aftësive mësimdhënëse në specialitete të ndryshme	Stafi akademik i FSHI					

REKOMANDIMI 2

Institucioni, të marrë masa që të gjithë personeli akademik i angazhuar si rektor në këtë program studim, të ketë kualifikimin e nevojshëm sipas parashikimeve ligjore e nënligjore në fuqi.

1	Kualifikimi i stafit me ciktin e II-të të studimeve	Stafi akademik i DKSII dhe i FSHI i angazhuar në mësimdhënien në programin mësimor Bsc në Infiermieri Miami do të bëjë përpjekje të regjistruar në programet e ciktit II të studimeve	Përbushja e standarteve të stafit akademik sipas parashikimeve ligjore e nënligjore në fuqi	Rritja e numrit të pedagogëve me titull shkencor minimumi Dr i shkencave në DKSII dhe FSHI	UV DKSII	Në vazhdimësi	Burime Njerezore dhe Burime Financiare	Pamundësia e murgës në kolë e titullit shkencor prej stafit akademik aktual	Mbështetja institucionale për regjistrimin e stafit në programet e ciktit të tretë të studimeve. Vendlotja si titullar i tëndëve i mëtarëve të departamentit me titull mbarimshtr DIRSPA.
		Do të kërkohet nga UV të punësojë mbarështetëse bashkëpunimi me Institucione të Arsimt të Lartë për mbështetjen e stafit akademik në regjistrimin e tyre në ciktin e tretë të studimeve.							
	Stafi akademik do të bëjë përpjekje për të marrë titull akademik si Prof. Assoc. dhe Prof. Dr.	Nr. i personave me titullin profesor 3 vjet e ardhshme	Personat me titull akademik	Njësia Kryesore - Njësia Bazë - Drejtorja e Shërbimeve Mëbshtetëse	Në vazhdimësi	Burime Njerezore dhe Burime Financiare	Mungesa e plotësimt të detyrimeve ligjore për marrjen e titujve akademik	Mbështetja institucionale për pagëzën e fee-së për publikimin e artikujve shkencorë dhe botimeve akademike	

REKOMANDIMI 3

Institucioni, të përcaktojë si titullarë të tëndëve/modulëve, personat akademik të kategorisë profesor, në përputhje me parashikimet ligjore në fuqi.

	Kualifikimi i stafit akademik i angazhuar në programin studimor								
--	---	--	--	--	--	--	--	--	--

Përcaktimi i rindartëve në lëvizjet dhe parashikimet ligjore në fuqi	Në bazë të mandateve institucionale do të vendos si thellor i lëndëve personale akademikë I kategorisë profesor dhe në pamundësi doktor shkencorak SPA. Institucionet do të mbështesin për kualifikimin e stafit për t'uhy dhe gjada akademikë	Përmblidhja e standartëve të shtetit akademik sipas parashikimeve ligjore e rëndësishme në fuqi	Krijon e numrit të pedagogëve dhe titullit shkencor minimumit Dr i shkencave në DKSII dhe FSHI	Njësia Kryesore - Njësia Bazë - Drejtoria e Burimeve Mjetëzore	Në vazhdimësi	Burime Mjetëzore dhe Burime Financiare	Pamundësin e murgës në kohë e titullit shkencor prej stafit akademik aktual	Mbrojtja institucionale për regjistrimin e shtetit ue programet e ekstitit të trejtë të studimeve. Vendosi si titullar i lëndëve i anemëve të departamentit me titullin mbihmblisat DDr/SPA.
--	--	---	--	--	---------------	--	---	--

REKOMANDIMI 4

Institucionet, të përfshirë në përzierjen e Njësive të Sigurimit të Çlësës, përfshijësin nga studentët dhe ekspertët e jashtëm.								
Institucionet ka marrë masa për ngjirjen e bordit të ekspertëve të jashtëm.	Studentet do të vazhdojnë të angazhohen në komisionet e ndryshme në DKSII, në komisionet had-hoc, në varësi të intrumentave të ndryshëm që përdor Universiteti (si ALUMNI)	Vendimet e Bordit të ekspertëve të jashtëm të çikat në të mirë në riorganizimin e programeve mësimore	Komisionet e ndryshme në të çikat studentet do të jenë pjesë e vendimeve të Njësive Bazë	Studentët dhe ekspertët e jashtëm të çikat do të jenë pjesë e strukturave dhe komisioneve të ndryshme	Senati Akademik - Bordi i Administrimit Njësia Kryesore Njësia Bazë Njësia e Sigurimit të Brendshëm të Çlësës	Në vazhdimësi	Burime Mjetëzore dhe Burime Financiare	Mospunëzimi i studentëve dhe ekspertëve të jashtëm në këto Komisione - Mos ngjirja e Komisionit të Sigurimit të Brendshëm të Çlësës në Nivel Njësie Kryesore për shkak të mospërfshijës së pedhgojëve
1 Përfshirja në vendimeve mësimore dhe aktivitetet të tjera të DKSII të bordit të ekspertëve të jashtëm dhe studentët	Do të bëhen përpjekje për sigurimin të çlësës brenda Njësive Kryesore	Studentet do të përfshihen në komisionet had-hoc, në varësi të intrumentave të ndryshëm që përdor Universiteti (si ALUMNI)	Vendimet i ngjirjes së Komisionit të Sigurimit të Çlësës në nivel Njësie Kryesore					

REKOMANDIMI 5

Institucionet, të marrë masa që literaturat e përfshirë në shtetësit e këtyre programeve studimor, të jetë e përditësuar dhe të pajtën e pastër vlerë të fundit.

1	Përditësimi i hierarkisë së përditësuar brenda 5 vitesh të fundit.	<p>Avanzimi i stafit akademik në gjëjen e hierarkisë dhe përditësimin e materialeve të përditësuara.</p> <p>Institucionet duhet të vendosi në dispozicion të stafit akademik të nivelit të hierarkisë së përditësuar e të bëjnë me të bashkëpunuesit në administratë.</p> <p>Të ofrohet nga institucioni akses në fuqet online të revidimeve të ndryshme shkencore Mjekësore</p>	Të gjitha syllabuset e përdorura të janë të upërdetura me hierarkinë të pestë vitesh të fundit	Studentët me të përgatitur teorikisht dhe praktikisht me ngjashmëri bashkëkohore në drejtim të kualësive intermetore	Bordi i Administrimit - Njësia Kryesore - Njësia Bazë	Në vazhdimësi	Burime Njerëzore dhe Burime Financiare	Mungesa e fondëve për upërditimin e hierarkisë	Përmirësimi e UV në projektet e ndryshme (p.sh. CleanScore) me qëllim aksesin në literaturë të re
		<p>Drejtuesi i departamentit në fillim të vitit akademik kontrollon hierarkinë që do të përdoret prej stafit akademik</p>							
2									

REKOMANDIMI 6

Institucionit, të marrë masa që provinca e studentëve të ketë program studimil, të zhvillohet me sekretarin ose kordinatorin.

1	Të ndërtohet një sistem sekretarim për vlerësimin e dijeve të studentëve.	<p>Fakulteti i Shëndetit dhe Departamenti i Kujdesit Shëndetësor në rregulloret përkatëse përsekcionin që që vlerën provimit i diplomës të zhvillohet me sekretarin. Dhe në këtë rregulloret është e përmirësimi situatë që të ndërtohet e organizimi të provimit të diplomës me sekretarin</p>	Zhvillimi i disa fjalëve me sekretarin	Provinca e sekretarit të diplomës	Bordi i Administrimit - Njësia Kryesore - Njësia Bazë	Në vazhdimësi	Burime Njerëzore dhe Burime Financiare	Mungesa e fondëve për zhvillimin e provimeve me sekretarin - Mungesa e kordinatorit ligjor për zhvillimin e provimeve me sekretarin	Marrja e masave në nivelin institucional për zhvillimin e provimeve me sekretarin
		<p>Da të bëhen përpjekje në bazë të mundësive financiare dhe njerëzore për zhvillimin e provimeve me sekretarin të paktën në disa fjalë.</p>							

REKOMANDIMI 7

Institucionit, të rishikojë rregulloret e departamentit për përgjigjet për këtë program studimil, rregulloret e programit të studimit dhe syllabuset, me qëllim që informacioni në të për frekuencimin e lëksioneve, seminarëve, si dhe për numrin e krediteve që studentët duhet të fitojnë për të kaluar në vitin pasardhës, të jetë i saktë dhe i unifikuar.

1		<p>Da të përgatitet në rregulloret vendimet e Ministrisë së Arsimit dhe Shkencave të UV në lidhje me drejtimin e studentëve në frekuencimin në lëksione, seminare, laboratore dhe praktikë mësimore</p>							
		<p>Senatit Akademik -</p>							

